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Τα μικρά παιδιά από τη φύση τους έχουν την τάση να μοιράζονται  όλα όσα συμβαίνουν στη ζωή τους και να μιλούν ακατάπαυστα για σημαντικά ή λιγότερο σημαντικά πράγματα. 



Αν θέλετε να διατηρήσει το παιδί σας αυτή την καλή συνήθεια μεγαλώνοντας, πρέπει από μικρή ηλικία να βάλετε τις βάσεις για μια ουσιαστική επικοινωνία μεταξύ σας. Ας δούμε με ποιους τρόπους:



Καθιερώστε μια δική σας ώρα επικοινωνίας: Μπορεί να είναι την ώρα του φαγητού, όταν όλη η οικογένεια μαζεύεται γύρω από το τραπέζι ή λίγο πριν το παιδί πάει για ύπνο το βράδυ. Όποτε κι αν είναι όμως, αυτό που έχει σημασία είναι να βρίσκετε καθημερινά χρόνο για να μιλήσετε με το παιδί σας, να πείτε πώς περάσετε τη μέρα σας και να μοιραστείτε σκέψεις και συναισθήματα.



Κάντε σωστές ερωτήσεις: Αποφύγετε τις κλισέ ερωτήσεις που το παιδί βαριέται αφόρητα και ρωτήστε το περισσότερο για τα συναισθήματά του.  Επίσης, μην απαντάτε στις δικές του ερωτήσεις μονολεκτικά, αλλά μετατρέψτε καθετί  (μια ζωγραφιά του παιδιού, μια κατασκευή ή μια ιδέα του) σε  αφορμή για ουσιαστικό διάλογο και επικοινωνία.





Προσπαθήστε να είστε ενθαρρυντικοί και όχι επικριτικοί: Για να εξασφαλίσετε ότι το παιδί  πάντα θα έρχεται σε εσάς για να συζητήσει κάθε του πρόβλημα, πρέπει να αποφεύγετε την παρόρμηση να του βάζετε τις φωνές με το παραμικρό ή να το κατακρίνετε. Προσπαθήστε να είστε πάντα υποστηρικτοί και ενθαρρυντικοί, αλλά ταυτόχρονα να το βοηθάτε να αναγνωρίζει και να διορθώνει τα λάθη του.





Σκεφτείτε πώς νιώθει το παιδί: Πώς νιώθετε όταν προσπαθείτε να μιλήσετε με το σύντροφό σας κι εκείνος ταυτόχρονα ασχολείται με το κινητό του ή βλέπει τηλεόραση;  Έτσι ακριβώς νιώθει και το παιδί όταν προσπαθεί να σας μιλήσει και βλέπει ότι δεν το προσέχετε. Βάλτε ως στόχο όταν συζητάτε με το παιδί σας να είστε  εκεί, δείχνοντάς του όλη σας την  προσοχή και  ακούγοντας αληθινά ό,τι θέλει να σας πει χωρίς να το διακόπτετε.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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